

ΑΠΟ: **FORKY I.K.E.**

Λεμπέση 5, 11742 Αθήνα

E-mail: legal@forky.gr

ΠΡΟΣ: **ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ & ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ**

Χειμάρας 30, 546 43 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Τηλ.: 2310 932420, Fax: 2310 932431

e-mail: paskedi@paskedi.gr

Αθήνα, 01.07.2015

Θέμα: Απάντηση στην από 22.06.2015 επιστολή σας.

Κύριοι,

Σε απάντηση της από 22.06.2015 επιστολής του Συνδέσμου σας, η οποία απεστάλη στην ηλεκτρονική διεύθυνσή μας, αφού τονισθεί ότι δεν έχουμε καμία υποχρέωση να απαντήσουμε στα απευθυνόμενα σ' εμάς με την ανωτέρω επιστολή σας ερωτήματα, μη έχοντας τίποτε να αποκρούσουμε και με πνεύμα καλής διάθεσης, σημειώνουμε τα εξής:

Η ιστοσελίδα www.forky.gr ανήκει στην εταιρία μας, ιδιωτική κεφαλαιουχική εταιρία με την επωνυμία «**Forky Food Services Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρία**» και το διακριτικό τίτλο «**Forky I.K.E.**» (Αρ. ΓΕΜΗ 132304701000), η οποία ως σκοπό της έχει, μεταξύ άλλων, την ίδρυση, λειτουργία και εκμετάλλευση επιχειρήσεων μαζικής εστίασης και αναψυχής. Η εταιρία μας διαθέτει όλες τις απαιτούμενες άδειες για τη λειτουργία της και συμμορφώνεται απαρέγκλιτα με το σχετικό νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο ως προς όλους τους τομείς δραστηριότητάς της (παρασκευή και διανομή φαγητού, τιμολόγηση, κλπ.). Ως εκ τούτου με την παρούσα και με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας, αποκρούουμε ως παντελώς αβάσιμο και διαμαρτυρόμαστε για το διαλαμβανόμενο στην ως άνω επιστολή σας υπονοούμενο ισχυρισμό σας ότι δήθεν μπορεί να υφίσταται αιτία, για την οποία η εταιρία μας είναι υπόλογη έναντι οποιουδήποτε, καθώς και για την εμμέσως με την παραπάνω επιστολή σας επαπειλούμενη καταγγελία εκ μέρους σας σε βάρος της εταιρίας μας ενώπιον του «Τμήματος Δίωξης Οικονομικού και Ηλεκτρονικού Εγκλήματος». Σε περίπτωση δε, που παρόλα αυτά προβείτε σε σχετική καταγγελία, με την παρούσα ρητώς επιφυλασσόμαστε παντός δικαιώματος μας για αποκατάσταση της φήμης μας, δεδομένης της μετά βεβαιότητα απόρριψης της σχετικής καταγγελίας. Επίσης, διαμαρτυρόμαστε για τη σύνδεση της εταιρίας μας με την «Cookisto», με την οποία η εταιρία μας ουδεμία σχέση έχει.

Παράλληλα, θα επιθυμούσαμε να μας ενημερώσετε για το αντικείμενο και τις υπηρεσίες/δραστηριότητες του Συνδέσμου σας ώστε να εξετάσουμε το ενδεχόμενο να γίνουμε μέλη του και να ενημερωνόμαστε για τις ενέργειες σας και τον κλάδο.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε σχετική διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,

Για την εταιρία,

Μιχάλης Γκόντας

Διαχειριστής

Πέτρος Πιτσιλής

Διαχειριστής